

С П Р А В К А

ЧЧ

О злодеяниях Команданта гор. Сталинграда
генерала ЛОННИНГ.

Следствием установлено, что генерал ЛОННИНГ, возглавлявший немецкую военную комендатуру в гор. Сталинграде, являлся организатором грабежа и издевательств над Советскими гражданами оккупированных немцами районов.

По приказанию ЛОННИНГА расстреливались советские патриоты-партизаны, с его санкции офицеры разведотдела и приданной комендатуре полевой жандармерии чинили зверства над военнопленными Красной Армии, Коммунистами, б.советским активом, евреями и другими "подозрительными" лицами.

Под его руководством предатели советского народа: бургомистры, полицейские и др. пособники немцев вели свою гнусную провокаторско-предательскую деятельность.

В Сталинграде в ноябре 1942 года по приказанию коменданта было расстреляно девять человек больных, взятых из русского госпиталя (б.З-я Советская больница) как "безнадежных", впоследствии зимой из этого госпиталя немцы с санкции того же коменданта выбросили на снег всех больных из числа гражданского населения и заняли это здание под немецкий госпиталь.

По показаниям сотрудника комендатуры ФОГТ, ЛОННИНГ и его подчиненные систематически грабили мирных советских граждан и награбленное имущество отправляли семья в Германию. Лично генерал ЛОННИНГ в Сталинграде награбил 14 персидских ковров, большое количество золота, столового серебра, фарфора и др. драгоценностей и затем все это отправил в Германию.

ст. следователь следотдела УНКГБ
ст. лейтенант Госбезопасности

М.Д. сейс

([redacted])

"29" июня 1943 года.
г. Сталинград.